Протокол № 128
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры»

27 августа 2015 года 				          			г. Ханты-Мансийск

Всего членов Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры» - 7
Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры» и их представители по доверенности:
	1. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Председатель Дисциплинарной комиссии                             СРО «Союз строителей Югры», Президент АО «Строительная компания ВНСС».

По доверенности от 20.01.2015 от члена Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Представителя Ассоциации строительных организаций г. Сургута и Сургутского района Технического директора ЗАО ПСК «Мармитекс» Громова Михаила Станиславовича.

По доверенности от 21.01.2015 от члена Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Представителя Ассоциации строительных организаций г. Нижневартовска и Нижневартовского района, Заместителя Генерального директора ОАО «СПК» Бабича Юрия Васильевича.

По доверенности от 16.01.2015 от члена Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Генерального директора АО «МТА» Макарова Александра Владимировича.


	2. 
	Мамедов Дильгам Ахмед оглы.
	Члена Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Генеральный директор ООО «Версо-Монолит» 

	3. 
	Ситников Виктор Петрович
	Член Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз строителей Югры», Генеральный директор ОАО «НижневартовскНИПИнефть».



Итого:
Лично участвующих членов Дисциплинарной комиссии                                  СРО «Союз строителей Югры» – 3.
Участвующих через представителя по доверенности членов Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры» – 3.
Общее количество голосов – 6.
Заседание правомочно.
Председательствующий: Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Президент АО «Строительная компания ВНСС».
Секретарь: Гузанов Кирилл Анатольевич – Юрист СРО «Союз строителей Югры».
Присутствовавшие без права голоса:
Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор СРО «Союз строителей Югры»;
Карпущенко Евгений Александрович – Заместитель генерального директора - начальник отдела контроля СРО «Союз строителей Югры».

Повестка дня

1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия                          в отношении члена СРО «Союз строителей Югры» ООО «САТУРН-2М» (ИНН 8610019085).

По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз строителей Югры»                  ООО «САТУРН-2М» (ИНН 8610019085).
Слушали информацию: Заместителя генерального директора - начальника отдела контроля СРО «Союз строителей Югры» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО «Союз строителей Югры ООО «САТУРН-2М» (ИНН 8610019085), и о выявленных нарушениях части 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации и внутреннего положения                   СРО «Союз строителей Югры» Требований к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе на уникальных объектах капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация «Союз строителей Югры» (утв. решением Общего собрания НП «ЮграСтрой» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 10.04.2015, протокол № 12)), пункта 2.2 правил саморегулирования «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации                      «Союз строителей Югры» гражданской ответственности» (утв. решением Общего собрания НП «ЮграСтрой» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 10.04.2015, протокол № 12)), пункта 1 части 2 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 3.2 положения «О размерах и порядке уплаты взносов в Саморегулируемую организацию «Союз строителей Югры»                       (утв. решением Общего собрания НП «ЮграСтрой» от 17.04.2009, протокол № 2            (в ред. от 10.04.2015, протокол № 12)).
Решили: Руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ                                         «О саморегулируемых организациях», Мерами дисциплинарного воздействия, применяемыми в Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» (утв. решением Общего собрания НП «ЮграСтрой» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 10.04.2015, протокол № 12)):
1. Вынести члену СРО «Союз строителей Югры» ООО «САТУРН-2М»:
- Предписание об обязательном устранении ООО «САТУРН-2М» выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства СРО «Союз строителей Югры», а именно отсутствие необходимого количества квалифицированных работников на все указанные в свидетельстве о допуске виды работ, в срок, не превышающий 10 (десять) рабочих дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры»;
-Предписание об обязательном устранении ООО «САТУРН-2М» правил саморегулирования СРО «Союз строителей Югры», а именно отсутствие заключенного (действующего) договора страхования в срок, не превышающий              10 (десять) рабочих дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры»; 
-Предписание об обязательном устранении ООО «САТУРН-2М» требования стандартов СРО «Союз строителей Югры», а именно нарушение порядка внедрения Стандарта СРО в срок, не превышающий  10 (десять) рабочих дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры»;
-Предписание с предупреждением об обязательном устранении                                        ООО «САТУРН-2М» выявленных нарушений требований условий членства               СРО «Союз строителей Югры», а именно Отсутствие оплаты ежегодного членского взноса за 2015г., в срок, не превышающий 10 (десять) рабочих дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры».
2.	ООО «САТУРН-2М» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО «Союз строителей Югры». В случае неисполнения предписания в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз строителей Югры»                                ООО «САТУРН-2М» будет рассмотрено на заседании Правления                                  СРО «Союз строителей Югры».
3.	Начальнику отдела контроля СРО «Союз строителей Югры» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО «Союз строителей Югры» ООО «САТУРН-2М».
Голосовали: 
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0;
Единогласно.


Председатель 
Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации 
«Союз строителей Югры»                                                                     А.М. Вайсбурт

Секретарь заседания                                                                                  К.А. Гузанов
1

