Протокол № 2
внеочередного Общего собрания Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой»
17 апреля 2009 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира 22 (здание                                                     КТЦ «Югра-Классик).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Президиум:


 - Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Правления Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС».
Приглашенные: представители органов государственной и муниципальной власти, предприятий и учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 10;
Члены Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой»:

Присутствуют лично 22 члена Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой». 

Присутствуют  представителей по доверенностям от членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» 66.

Количество членов партнерства – 135.
Общее количество голосов членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» и их представителей по доверенностям принимающих участие в работе Общего собрания – 88.
Общее собрание Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.
Решение по 1, 2, 3 ,4 ,5 ,6, 12, 13 вопросам повестки дня принимаются квалифицированным большинством в 2/3 голосов членов Партнерства участвующих в Общем собрании Партнерства.
Решение по 7, 8, 9, 10, 11 вопросам повестки дня принимаются более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа членов НП «ЮграСтрой» участвующих в Общем собрании Партнерства, и вступают в силу не ранее чем через десять дней после дня их принятия.

Председательствующий на Общем собрании Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой»: Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Правления Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС».
Секретарь Общего собрания Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой»: Артамонов Юрий Вадимович – Заместитель Генерального директора Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Утверждение годового отчета Генерального директора и годового бухгалтерского баланса Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» за 2008 год.
2. Избрание единоличного исполнительного органа Некоммерческого партнерства  «ЮграСтрой» (Генерального директора) в связи с заявлением об увольнении Проценко А.М.
3. Утверждение финансового плана (сметы) Некоммерческого партнерства  «ЮграСтрой» на 2009 год.

4. Утверждение положения «О порядке приема, членстве, выходе (исключении) членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
5. Утверждение положения «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
6. Утверждение «Перечня видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
7. Утверждение «Требований к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
8. Утверждение «Правил контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
9. Утверждение мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтрой».
10. Утверждение стандарта Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» «Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта».
11. Утверждение правил саморегулирования НП «ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» гражданской ответственности».
12. Утверждение положения «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
13. Определение способа размещения средств компенсационного фонда Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
По первому вопросу повестки дня: Утверждение годового отчета Генерального директора и годового бухгалтерского баланса Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» за 2008 год. 

Выступил: Артамонов Юрий Вадимович – Заместитель Генерального директора Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой». С отчетом о деятельности НП «ЮграСтрой» в 2008 году и пояснениями по годовому бухгалтерскому балансу за 2008 год.


Решили: Утвердить годовой отчет Генерального директора и годовой бухгалтерский баланс Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» за 2008 год (Приложение № 1).
Голосовали: 
За - 88 ;

Против - 0;

Воздержалось – 0;


Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Избрание единоличного исполнительного органа Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» (Генерального директора) в связи с заявлением об увольнении Проценко А.М.

Выступил: Вайсбурт Александр Михайлович – Президент                                     ЗАО «Строительная компания ВНСС», Председатель Правления НП «ЮграСтрой», с предложением Правления НП «ЮграСтрой» об избрании единоличным исполнительным органом Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» (Генеральным директором НП «ЮграСтрой) - Фомагина Валерия Борисовича.

Решили: Избрать единоличным исполнительным органом Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» – Генеральным директором НП «ЮграСтрой» – Фомагина Валерия Борисовича.
Голосовали: 
За - 88;

Против - 0;

Воздержалось - 0;


Единогласно
По третьему вопросу повестки дня: Утверждение финансового плана (сметы) Некоммерческого партнерства  «ЮграСтрой» на 2009 год.
Выступили: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтрой». С пояснениями по поступлению доходов и предполагаемым расходам   НП «ЮграСтрой».
 - Токарев Александр Валентинович – генеральный директор                                           ЗАО Производственно Строительная Компания «ТАУЭР», с вопросом по порядку формирования сметы расходов НП «ЮграСтрой» без утвержденных размеров членских взносов в НП «ЮграСтрой».
 - Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтрой»,                    с пояснением по формированию расходов НП «ЮграСтрой» на 2009 год исходя из минимального количества членов Партнерства на момент подготовки финансового плана (сметы) и возможностью корректировки расходной части по результатам деятельности Партнерства в 2009 году. 
Решили: Утвердить финансовый план (смету) Некоммерческого партнерства  «ЮграСтрой» на 2009 год (Приложение № 2).
Голосовали: 
За - 88;

Против - 0;

Воздержалось - 0;

Единогласно
По четвертому вопросу повестки дня: Утверждение положения «О порядке приема, членстве, выходе (исключении) членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
Выступили: 
 - Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтрой».
С пояснениями по порядку утверждения и действия положения.
 - Токарев Александр Валентинович – генеральный директор                                    ЗАО Производственно Строительная Компания «ТАУЭР», с вопросом о компетенции Правления Партнерства в части исключения членов Партнерства на предмет соответствия требованиям установленных Уставом НП «ЮграСтрой».
 - Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтрой»,                    с пояснением по вопросу возможности исключения членов Партнерства, Правлением Партнерства в случаях предусмотренных законодательством РФ и Уставом НП «ЮграСтрой».
Решили: Утвердить положение «О порядке приема, членстве, выходе (исключении) членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой». (Приложение № 3).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По пятому вопросу повестки дня: Утверждение положения «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
Выступили: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                               НП «ЮграСтрой». С пояснениями по порядку утверждения и внесения изменений в положение, а также расчету размеров вступительного и членских взносов.

Решили: Утвердить положение «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» (Приложение № 4).
Голосовали: 

За - 87;

Против - 0;

Воздержалось - 1

По шестому вопросу повестки дня: Утверждение «Перечня видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
Выступили:  - Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтрой». С пояснениями о необходимости утверждения и порядку применения Перечня видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».

 - С вопросом о разъяснениях необходимости членства в саморегулируемой организации учреждений и организаций, выполняющих функции «Заказчика» и «Генерального подрядчика».
 - Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтрой», с разъяснением о порядке применения Перечня видов работ влияющих на безопасность объектов капитального строительства утвержденного Приказом Минрегиона РФ от 09.12.2008 года № 274 в случае  выполнения иных видов работ, не включенных в Перечень, в том числе при осуществлении функций «Заказчика» и «Технического надзора».


Решили: Утвердить «Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (Приложение № 5).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По седьмому вопросу повестки дня: Утверждение «Требований к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                           НП «ЮграСтрой». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения.

Решили: Утвердить «Перечень видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (Приложение № 6).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По восьмому вопросу повестки дня: Утверждение «Правил контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                        НП «ЮграСтрой». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения.

Решили: Утвердить «Правила контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой». (Приложение № 7).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По девятому вопросу повестки дня: Утверждение «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтрой».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                            НП «ЮграСтрой». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтрой».

Решили: Утвердить «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтрой» (Приложение № 8).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По десятому вопросу повестки дня: Утверждение стандарта Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» «Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                          НП «ЮграСтрой». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку действия стандарта Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» «Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта».

Решили: Утвердить стандарт Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» «Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта» (Приложение № 9).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По одиннадцатому вопросу повестки дня: Утверждение правил саморегулирования «НП ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» гражданской ответственности».

Выступили: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                           НП «ЮграСтрой».
 
- Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Правления Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения правил саморегулирования «НП ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» гражданской ответственности».

Решили: Утвердить правила саморегулирования «НП ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» гражданской ответственности». (Приложение № 10).
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По двенадцатому вопросу повестки дня: Утверждение положения                                  «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».

Выступили:  Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                        НП «ЮграСтрой». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку действия положения «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».

Решили: Утвердить положение «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой». (Приложение № 11). Генеральному директору НП «ЮграСтрой» Фомагину В.Б. уточнить формулировку пунктов 4.3.1., 4.3.2.  в целях исключения двойственности толкования указанных пунктов.
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По тринадцатому вопросу повестки дня: Определение способа размещения средств компенсационного фонда Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                             НП «ЮграСтрой». С предложением о размещении средств компенсационного фонда на специальном расчетном счете в ОАО «Ханты-Мансийский банк», с последующим их переводом на банковский депозитный счет НП «ЮграСтрой» в ОАО «Ханты-Мансийский банк».


Решили: Разместить средства компенсационного фонда на специальном расчетном счете в ОАО «Ханты-Мансийский банк», с последующим их переводом на банковский депозитный счет НП «ЮграСтрой» в ОАО «Ханты-Мансийский банк».
Голосовали: 

За - 88;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно
Председатель Общего собрания 
Некоммерческого партнерства
 «ЮграСтрой»                                                     
                                    А.М. Вайсбурт
Секретарь собрания

    

 

                      Ю.В. Артамонов









