Протокол № 46
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой»

16 февраля 2012 г. 



 
                           г. Ханты-Мансийск

Членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» - 7

Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» и их представители по доверенности:
	1. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС».
По доверенности от 16.01.2012 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой», Представителя Западно-Сибирской Ассоциации строителей, Технического директора ОАО «Завод строительных материалов» Бабича Юрия Васильевича. 

По доверенности от 16.01.2012 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой», Представителя Ассоциации строительных организаций                г. Сургута и Сургутского района Технического директор ЗАО ПСК «Мармитекс» Громова Михаила Станиславовича

По доверенности от 16.01.2012 года № 07 от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ЗАО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича.


	2. 
	Сусликов Валерий Алексеевич
	Член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой», Директор по качеству и развитию производства ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой»

	3. 
	Галямов Рустам Ахмедович
	Член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой», Первый заместитель директора Казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Управление капитального строительства».


Итого:

Лично участвующих членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» - 3
Участвующих через представителя по доверенности членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» - 3
Общее количество голосов – 6
Заседание правомочно.
Председательствующий: Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой».
Секретарь: Васильченко Александр Александрович – Начальник юридического отдела  СРО НП «ЮграСтрой».



Присутствовавшие без права голоса: 

Алчинов Олег Геннадиевич - Первый заместитель генерального директора СРО НП «ЮграСтрой»;

Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтрой» - начальник Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой».

Простокишин Федор Алексеевич – Юрист СРО НП «ЮграСтрой».
Повестка дня
1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия                 в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «Мастер», ИНН 8601026657;

2. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия                   в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                 ОАО «Белоярскгаз», ИНН 8611000859;

3. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия            в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «Русь», ИНН 8601001677;

4. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия            в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «Веста-сервис», ИНН 8619010834;

5. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия               в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                              ООО «Копия-Сибирь», ИНН 8603072225;
6. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия               в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                              ООО «АКВАсеть», ИНН 8617017337;

7. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия               в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                              ООО «РуссИнтеграл «Пионер», ИНН 8609223921.
По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «Мастер» ИНН 8601026657.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Мастер» ИНН 8601026657 и выявленных в результате проверки нарушениях пункта 3.2.1. Положения «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
Решили: 
1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Мастер» о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 749 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 16.02.2012 года).

2.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Мастер».

Голосовали:  

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По второму вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                 ОАО «Белоярскгаз» ИНН 8611000859.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ОАО «Белоярскгаз» ИНН 8611000859 и о выявленных нарушениях пункта 1.2. Правил саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» гражданской ответственности».
Решили: 

1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтрой» ОАО «БЕЛОЯРСКГАЗ»                    о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 750 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 16.02.2012 года).

2.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой» ОАО «БЕЛОЯРСКГАЗ».

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По третьему вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «Русь» ИНН 8601001677.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о не представлении условий для проведения плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Русь» ИНН 8601001677 и о выявленных нарушениях пункта 1.2. Правил саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» гражданской ответственности», пункта 3.2.1. Положения «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой», части 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации и внутреннего положения СРО НП «ЮграСтрой» «Требования к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
Решили: 

1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «РУСЬ» о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, требований стандартов и правил, условий членства                             СРО НП «ЮграСтрой» в будущем.
2.
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                            в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» ООО «РУСЬ»:

- Предписание об обязательном устранении ООО «РУСЬ» выявленных нарушений требований СРО НП «ЮграСтрой» к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, а именно отсутствие 1 квалифицированного работника, имеющего высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности 5 лет и повышение квалификации (с обязательной аттестацией) соответствующего профиля  на 20,33 виды работ, в срок, не превышающий 14 (четырнадцать) рабочих дней с момента вынесения Решения Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой».

3.
ООО «РУСЬ» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО НП «ЮграСтрой». В случае неисполнения предписаний в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «РУСЬ» будет рассмотрено на заседании Правления СРО НП «ЮграСтрой». (Решение № 751 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 16.02.2012 года).
4.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «РУСЬ».

Голосовали: 

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно
По четвертому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «Веста-сервис» ИНН 8619010834.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Веста-сервис» ИНН 8619010834 и о выявленных нарушениях части 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации и внутреннего положения СРО НП «ЮграСтрой»  «Требования к выдаче Свидетельств о допуске                            к определенному виду или видам работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств                      о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».
Решили: 

1.
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                       в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Веста-Сервис»:

- Предписание об обязательном устранении ООО «Веста-Сервис» выявленных нарушений требований СРО НП «ЮграСтрой» к выдаче Свидетельства о допуске                   к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, а именно отсутствие необходимого количества квалифицированных работников имеющих высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности 3 года и повышение квалификации (с обязательной аттестацией) соответствующего профиля, в срок, не превышающий 14 (четырнадцать) рабочих дней с момента вынесения Решения Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой»;

2.
ООО «Веста-Сервис» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО НП «ЮграСтрой». В случае неисполнения предписаний                  в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия                           в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Веста-Сервис» будет рассмотрено на заседании Правления СРО НП «ЮграСтрой». (Решение № 752 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 16.02.2012 года).

3.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Веста-Сервис».

Голосовали: 

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно
По пятому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                              ООО «Копия-Сибирь» ИНН 8603072225.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Копия-Сибирь» ИНН 8603072225 и о выявленных нарушениях части                    8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации и внутреннее положение СРО НП «ЮграСтрой»  «Требования к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой».


Решили: 
1.
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                       в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Копия-Сибирь»:
- Предписание об обязательном устранении ООО «Копия-Сибирь» выявленных нарушений требований СРО НП «ЮграСтрой» к выдаче Свидетельства о допуске                   к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, а именно отсутствие необходимого количества квалифицированных работников имеющих высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности 3 года и повышение квалификации (с обязательной аттестацией) соответствующего профиля, в срок, не превышающий 30 (тридцать) рабочих дней с момента вынесения Решения Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой».

2.
ООО «Копия-Сибирь» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО НП «ЮграСтрой». В случае неисполнения предписаний                  в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия                           в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Копия-Сибирь» будет рассмотрено на заседании Правления СРО НП «ЮграСтрой». (Решение № 753 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 16.02.2012 года).
3.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «Копия-Сибирь».

Голосовали:  

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно
По шестому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                              ООО «АКВАсеть» ИНН 8617017337.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «АКВАсеть» ИНН 8617017337 и о выявленных нарушениях пункта 1.2. Правил саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» гражданской ответственности».
Решили:
1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «АКВАсеть» о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, требований стандартов и правил, условий членства                             СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 754 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой»              от 16.02.2012 года)
2.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «АКВАсеть».

Голосовали:  

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно
По седьмому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                              ООО «РуссИнтеграл «Пионер» ИНН 8609223921.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «РуссИнтеграл «Пионер» ИНН 8609223921 и о выявленных нарушениях пункта 1.2. Правил саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» гражданской ответственности».
Решили:
1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «РуссИнтеграл «Западно-Сибирская Нефтяная Буровая Компания «Пионер» о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 755 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 16.02.2012 года).

2.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                    ООО «РуссИнтеграл «Западно-Сибирская Нефтяная Буровая Компания «Пионер».

Голосовали:  

За - 6;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно
Председатель Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации

Некоммерческого партнерства 

«ЮграСтрой»                                                                                   А.М. Вайсбурт
Секретарь заседания                                                                         А.А. Васильченко
