Приложение № 2

к Протоколу № 11 от 27.03.2014
Годовой отчет постоянно действующего коллегиального органа управления (Правления) Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» за 2013 год
В отчете Вашему вниманию представлены основные направления деятельности Правления. Более подробная информация будет отражена в отчете генерального директора СРО НП «ЮграСтрой».   

За отчетный период состоялось 25 заседаний Правления СРО НП «ЮграСтрой». 

На заседаниях Правлений СРО НП «ЮграСтрой» приняты следующие основные решения: 

- утверждено Положение «О Резерве Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой»; 

- выделены средства из Резерва Правления СРО НП «ЮграСтрой» для финансирования следующих расходов: 

- на оплату труда главного бухгалтера СРО НП «ЮграСтрой»;

- на оплату командировочных расходов в связи с необходимостью осуществления уставной деятельности Партнерства и предполагаемой общей экономии средств по результатам исполнения финансового плана (сметы) Партнерства в 2013 году; 

- на покрытие возможного дефицита по статьям расходов финансового плана на период с января по март 2014 года в случае его возникновения; 

- на приобретение и сопровождение программного обеспечения; 

-  назначена аудиторская организация ЗАО «ИнвестАудит» (г. Омск) для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности СРО НП «ЮграСтрой»;  

- приято решение о списании с баланса задолженности по членским взносам юридических лиц, прекративших членство в СРО НП «ЮграСтрой» за 2010, 2012-2014 годы; 

- утвержден график проведения плановых проверок членов СРО НП «ЮграСтрой» на 2014 год и внесены дополнения в график; 

- внесены изменения в состав специализированного органа (Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой»), осуществляющего контроль за соблюдением членами СРО НП «ЮграСтрой» требований стандартов и правил саморегулируемой организации в связи кадровыми изменениями; 

- внесены изменения в состав постоянно действующего коллегиального органа Аттестационной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» в связи кадровыми изменениями членов, входящих в состав комиссии в связи кадровыми изменениями;
- назначена дата, место и время проведения 11 Общего собрания членов СРО НП «ЮграСтрой»; утверждена повестка дня 11 Общего собрания членов                                       СРО НП «ЮграСтрой»; 

- определен представитель от СРО НП «ЮграСтрой» для участия в работе Окружной конференции членов Национального объединения строителей, зарегистрированных на территории Уральского федерального округа с правом голосования от имени СРО НП «ЮграСтрой» по всем вопросам, рассматриваемых Окружной конференцией; 

- определен представитель от СРО НП  «ЮграСтрой» для участия в работе VIII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства с правом решающего голоса.

На заседаниях Правлений были приняты решения о выдаче 200  свидетельств о допуске: 

- 17 свидетельств о допуске при вступлении в члены СРО; 

- 153 свидетельства о допуске при внесении изменений (расширение/сокращение перечня видов работ); 

- 27 свидетельств о допуске при изменении юридического адреса; 

- 3 свидетельства о допуске при изменении наименования организации или смены ОПФ; 

- выдано 3 дубликата свидетельства о допуске.

В рамках заседаний Правлений было рассмотрено 30 дел о приостановлении действия свидетельств о допуске, 7 дел о приостановке видов работ, указанных в выданных свидетельствах; 15 дел о прекращении членства в партнерстве, 20 дел об исключении видов работ, указанных в выданных ранее свидетельствах, 3 дела о возобновлении ранее приостановленных свидетельств.
Предлагаю утвердить Общим собранием Отчет правления СРО НП «ЮграСтрой». 
