Пояснительная записка
по 12 вопросу повестки дня 
14 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз строителей Югры»
12. Утверждение Положения «О реестре членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры»
В соответствии со статьей 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Саморегулируемая организация «Союз строителей Югры» до внесения сведений о ней в государственный реестр саморегулируемых организаций обязана разработать и утвердить внутренний документ саморегулируемой организации о реестре членов саморегулируемой организации.
Положение определяет порядок и способ ведения реестра членов Саморегулируемой организацией «Союз строителей Югры». Реестр членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» представляет собой информационный ресурс, соответствующий требованиям Федерального закона                 от 01 декабря 2007 года №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и Градостроительного кодекса Российской Федерации, содержащий систематизированную информацию о членах саморегулируемой организации, а также сведения о членах, прекративших членство в саморегулируемой организации.

Общему собранию членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» предлагается утвердить разработанное положение «О реестре членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры».
В соответствии с Уставом Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» утверждение Положения является исключительной компетенцией Общего собрания.
