Пояснительная записка
по 2 вопросу повестки дня 
14 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз строителей Югры»
2. Внесение изменений в Устав Саморегулируемой организации                      «Союз строителей Югры»
В соответствии частью 15 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» в редакции Федерального закона 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» некоммерческие организации, имеющие статус саморегулируемых организаций, соответствующие требованиям, установленным частями 3 и 4 статьи 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, обязаны привести внутренние документы в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации не позднее 1 июля 2017 года. 
В Устав Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» предлагается внести следующие изменения: 

цели деятельности Союза дополнены обеспечением исполнения членами Союза обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов;

изменился перечень обязательных к утверждению документов;

предусмотрено формирование двух компенсационных фондов: возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств;

сформулированы новые условия членства в Союзе;

исключена возможность создания Союзом филиалов и представительств за пределами Югры;

в соответствии с вышеуказанными поправками, внесены изменения в компетенцию органов управления Союза, а также учтены особенности переходного периода, в части вступления ряда положения Устава с 01 июля 2017 года.
В соответствии с пунктом 10.2.1. Устава СРО «Союз строителей Югры» утверждение Устав Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры»  внесение в него изменений отнесено к исключительной компетенции Общего собрания. 
Общему собранию предлагается внести изменения в Устав Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» утвердив его в новой редакции.
