Пояснительная записка
по 6 вопросу повестки дня 
14 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз строителей Югры»
6. Внесение изменений в Положение «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры»
В соответствии со статьями 55.4, 55.5, 55.16, 55.16-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона 372-ФЗ                       «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации                    и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в положение                     «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» предлагается внести следующие изменения:

к исключительной компетенции Общего собрания отнесены следующие вопросы:

установление размеров взносов в компенсационные фонды Союза: компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, порядка формирования таких компенсационных фондов. При этом размеры взносов в компенсационные фонды Союза устанавливаются не ниже минимальных размеров взносов в такие компенсационные фонды, предусмотренные Градостроительным кодексом Российской Федерации;

установление правил размещения и инвестирования средств компенсационных фондов, принятие решения об инвестировании средств компенсационного фонда возмещения вреда, определение возможных способов размещения средств компенсационных фондов саморегулируемой организации                    в кредитных организациях; 

утверждение документов, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» в том числе: 

1) о компенсационном фонде возмещения вреда;

2) о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств;

3) о реестре членов Союза;

4) о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Союза и иных обращений, поступивших в Союз;

5) о проведении Союзом анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов;

6) о членстве в Союзе, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов;

7) утверждение мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применения, порядка рассмотрения дел о нарушении членами Союза требований стандартов и правил Союза, условий членства в Союзе.
В соответствии со статьей 181.2. Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 4.1. статьи 29 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» предусмотрена возможность принятия Общим собранием решений без проведения собрания путем проведения заочного голосования (опросным путем).

В соответствии с Уставом СРО «Союз строителей Югры» утверждение положения «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» отнесено к компетенции Общего собрания. 
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» утвердив его в новой редакции.
