Пояснительная записка
по 7 вопросу повестки дня 
14 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз строителей Югры»
7. Внесение изменений в положение «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры»
В соответствии со статьями 55.4, 55.5, 55.16, 55.16-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона 372-ФЗ                       «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации                    и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в положение                     «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» предлагается внести следующие изменения:

к полномочиям Правления отнесены вопросы:

принятие решения о выборе кредитной организации для размещения и (или) инвестирования средств компенсационного фонда (компенсационных фондов) Союза в соответствии с требованиями и порядком, установленными Правительством Российской Федерации,  внутренними документами Союза;

принятие решения о формировании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств на основании заявлений членов Союза, в случае, если    не менее чем тридцать членов Союза, подали заявления о намерении принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров;

утверждение внутренних документов Союза.
Федеральным законом 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01 июля 2017 года исключена статья 55.11 Градостроительного кодекса Российской Федерации, определяющая порядок формирования коллегиального органа управления саморегулируемой организации. Данный порядок с 01 июля 2017 будет регулироваться исключительно статьей 17 Федерального закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», которой предусмотрено включение в состав Правления независимых членов. Так же исключено ранее установленное ограничение срока полномочий Председателя Правления, который с 01 июля 2017 года увеличен и будет составлять 4 года, также как у членов Правления.
В соответствии со статьей 181.2. Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 4.1. статьи 29 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» предусмотрена возможность принятия Правлением решений без проведения собрания или заседания путем проведения заочного голосования (опросным путем).
В соответствии с Уставом СРО «Союз строителей Югры» утверждение положения «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» отнесено к компетенции Общего собрания. 
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» утвердив его в новой редакции.
