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9. Внесение изменений в Порядок предоставления отчетов членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» 
В соответствии со статьей 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» саморегулируемая организация до внесения сведений о ней в государственный реестр саморегулируемых организаций обязана разработать и утвердить внутренний документ о проведении саморегулируемой организацией анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов.

Пункт 4 части 1 статьи 6 Федерального закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» к основным функциям саморегулируемой организации относит осуществление анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов в порядке, установленном Общим собранием.

Общему собранию предлагается внести изменения в действующий Порядок предоставления отчетов членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» (утв. решением Общего собрания от 10.04.2015 года протокол № 12), утвердив его в новой редакции с новым наименованием: Положение «О проведении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов».
Положение разработано в соответствии с унифицированным положением и формами отчетов, предложенными НОСТРОЙ, устанавливает порядок осуществления анализа Союзом деятельности своих членов и определяет:

перечень сведений, включаемых в отчет;
методику анализа деятельности членов Союза;
требования к результату анализа;
возможности использования результата анализа;
порядок и сроки предоставления членами Союза отчета о своей деятельности;
форму отчетности члена Союза.
В соответствии с Уставом Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» утверждение Положения является исключительной компетенцией Общего собрания.
