ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по вопросу 7.5 повестки дня
18 Общего собрания Саморегулируемой организации

«Союз строителей Югры»
Внесение изменений в Положение «О проведении Саморегулируемой организацией  «Союз строителей Югры» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов»
В связи с вступлением в силу с 01 июля 2017 года Приказа Минстроя России от 10 апреля 2017 г. № 700/пр «Об утверждении Порядка уведомления саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, членом указанной саморегулируемой организации о фактическом совокупном размере обязательств соответственно по договорам подряда на выполнение инженерных изысканий, договорам подряда на подготовку проектной документации, договорам строительного подряда, заключенным таким лицом в течение отчетного года с использованием конкурентных способов заключения договоров» необходимо привести в соответствие положение «О проведении Саморегулируемой организацией  «Союз строителей Югры» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов», в части порядка, формы и сроков предоставления информации членами Союза. Одновременно внести правки технико-юридического характера.
В соответствии с Уставом СРО «Союз строителей Югры» внесение изменений в положение «О проведении Саморегулируемой организацией  «Союз строителей Югры» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов» отнесено к исключительной компетенции Общего собрания. 
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» утвердив его в новой редакции.
Согласно пункту 10.9 Устава СРО «Союз строителей Югры», решение Общего собрания по данному вопросу принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
