ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по 5 вопросу повестки дня 
18 Общего собрания Саморегулируемой организации

«Союз строителей Югры»
Досрочное прекращение полномочий отдельных членов Правления, 
избрание тайным голосованием членов Правления
В соответствии с пунктом 2 статьи 55.10. Градостроительного кодекса Российской Федерации к исключительной компетенции Общего собрания членов саморегулируемой организации отнесено решение вопроса по избранию тайным голосованием членов постоянно действующего коллегиального органа управления саморегулируемой организации, досрочное прекращение полномочий указанного органа или досрочное прекращение полномочий отдельных его членов.
1. Согласно пункту 3.8 положения «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» полномочия членов Правления могут быть прекращены досрочно по одному из следующих оснований:

- прекращение членства в Союзе индивидуального предпринимателя или юридического лица, которого представляет член Правления;
- личное заявление члена Правления. Член Правления Союза может подать заявление в Правление о досрочном прекращении своих полномочий. 
В соответствии с пунктом 3.8 положения «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» в связи с прекращением членства в Союзе юридических лиц Общему собранию членов СРО «Союз строителей Югры» предлагается досрочно прекратить полномочия следующих членов Правления: 
Капустина Валентина Аркадьевича, заместителя Генерального директора ООО Строительный холдинг «СЕВЕР-СТРОЙ ИНВЕСТ»;
Букаринова Андрея Геннадьевича, Исполнительного директора ООО «Ханты-Мансийское строительное управление».
А также, в связи с поступлением личного заявления предлагается досрочно прекратить полномочия Веснина Андрея Анатольевича, технического советника ОАО «Обьэлектромонтаж».

Согласно пункту 10.9. Устава СРО «Союз строителей Югры» решение Общего собрания по вопросу досрочного прекращения полномочий отдельных членов Правления, принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
2. В связи со сменой места работы и переходом в другую организацию учитывая предложение кандидата о выдвижении в состав Правления, Общему собранию членов СРО «Союз строителей Югры», предлагается переизбрать тайным голосованием в члены Правления СРО «Союз строителей Югры» Вайсбурта Александра Михайловича, Президента Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания «Ханты-Мансийскстрой».
Согласно пункту 10.9. Устава СРО «Союз строителей Югры» решение Общего собрания по вопросу избрания тайным голосованием членов Правления, принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
