Протокол № 180
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии
Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры»

28 сентября 2017 года 





                     г. Ханты-Мансийск

Время и дата проведения заседания: 11 час. 15 мин. «28» сентября 2017 г.
Место проведения заседания: г. Ханты-Мансийск, ул. Светлая, д.67.
Всего членов Дисциплинарной комиссии – 7, присутствуют члены Дисциплинарной комиссии и их представители по доверенности:
	1. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Председатель Дисциплинарной комиссии                             СРО «Союз строителей Югры», Президент АО «Строительная компания ВНСС».

По доверенности от 18.01.2017 от члена Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Макарова Александра Владимировича Генерального директора АО «Компания МТА».

	2. 
	Кузнецов Евгений Юрьевич
	Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Директор по качеству и развитию производства ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой».

	3. 
	Солдатов Сергей Юрьевич
	Член Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз строителей Югры», Генеральный директор ООО «НижневартовскНИПИнефть».

	4. 
	Юсупов Иса Магомедгаджиевич
	Член Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз строителей Югры», Первый заместитель генерального директора АО «АВТОДОРСТРОЙ».


Итого:

Присутствуют: 4 члена Дисциплинарной комиссии, 1 представитель члена Дисциплинарной комиссии по доверенности, всего 5 членов Дисциплинарной комиссии (представителей). Кворум имеется. Дисциплинарная комиссия правомочна принимать решения по всем вопросам повестки дня.
Председательствующий: Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО «Союз строителей Югры», Президент АО «Строительная компания ВНСС».
Секретарь: Гузанов Кирилл Анатольевич – Начальник юридического отдела СРО «Союз строителей Югры».
Присутствовавшие без права голоса:

Алчинов Олег Геннадиевич – Генеральный директор СРО «Союз строителей Югры»;

Кондрашова Людмила Петровна – Первый заместитель генерального директора СРО «Союз строителей Югры»;

Карпущенко Евгений Александрович – Заместитель генерального директора, начальник Отдела контроля СРО «Союз строителей Югры».
Повестка дня

1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз строителей Югры» ООО «СеверТрансСтрой» (ОГРН 1048602077534).
По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз строителей Югры» ООО «СеверТрансСтрой» (ОГРН 1048602077534).

Слушали информацию: Начальника отдела контроля СРО «Союз строителей Югры» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО «Союз строителей Югры» ООО «СеверТрансСтрой» (ОГРН 1048602077534), и о выявленных нарушениях части 3 статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а также п. 1.4 Положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» (утверждено решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» от 17.04.2009 протокол № 2, в редакции от 04.08.2017 протокол № 16).
Решили: 

Руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», требованиями положения «О мерах дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры» (утв. решением Общего собрания НП «ЮграСтрой» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 12.10.2016, протокол № 14)).

1.
Рекомендовать Правлению СРО «Союз строителей Югры» рассмотреть дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «СеверТрансСтрой»;

2.
Начальнику отдела контроля СРО «Союз строителей Югры»                           в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО «Союз строителей Югры» ООО «СеверТрансСтрой».
Голосовали:
За - 5;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно.

Председатель 

Дисциплинарной комиссии 
СРО «Союз строителей Югры»                                                                       А.М. Вайсбурт
Секретарь заседания                                                                                       К.А. Гузанов
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