Протокол № 115
Заседания Правления Саморегулируемой организации 

Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой»

21 марта 2013 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
Членов Правления - 13
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:

	1. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Председатель Правления СРО НП «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС».

По доверенности от 15.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора  ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича.
По доверенности от 18.03.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ЗАО «Автодорстрой» Полужникова Ивана Михайловича.
По доверенности от 04.12.2012 года № 3 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «Нижневартовскдорсервис» Давыдова Дмитрия Валерьевича.

По доверенности от 14.01.2013 года № 10 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ОАО «СУПТР-10» Михалко Леонида Владимировича.

По доверенности от 21.03.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО Строительный Холдинг «Север-Строй Инвест» Капустина Валентина Аркадьевича.

По доверенности от 10.01.2013 года № 3 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «Еврострой-С» Ганина Владимира Георгиевича.



	2. 
	Фомагин Валерий Борисович
	Генеральный директор СРО НП «ЮграСтрой», по доверенности от 23.01.2013 года № 76 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «СИБПРОМСТРОЙ» Сторожука Николая Каллиниковича.
По доверенности от 01.01.2013 года № 107-Ю от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «Строительно-финансовая компания «Сургутгазстрой» Кандакова Ильи Сергеевича.

По доверенности от 16.01.2013 года № 11 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ЗАО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича.
По доверенности от 23.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ОАО «Обьэлектромонтаж» Веснина Андрея Анатольевича.


Итого: 
членов Правления и представителей по доверенностям – 2;

Общее количество голосов – 11;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» правомочно.
Председательствующий: Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Правления СРО НП «ЮграСтрой», Президент                                      ЗАО «Строительная компания ВНСС».

Секретарь: Васильченко Александр Александрович – Начальник юридического отдела СРО НП «ЮграСтрой».

Присутствовавшие без права голоса:
Алчинов Олег Геннадиевич - Первый заместитель генерального директора СРО НП «ЮграСтрой»;

Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтрой», начальник Отдела контроля                          СРО НП «ЮграСтрой».
Повестка дня
1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам                                   по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, членам СРО НП «ЮграСтрой».

2. Прекращение членства в СРО НП «ЮграСтрой».
3. Иные вопросы.
По первому вопросу повестки дня: О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, членам СРО НП «ЮграСтрой».
Слушали информацию Карпущенко Е.А.

О результатах проведенных проверок на соответствие Требованиям                            выдачи Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ,                                  по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, в соответствии                                  с заявлениями следующих организаций:

1. Общество с ограниченной ответственностью «Гидромеханизированные работы» (ОГРН 1098603004147) г. Нижневартовск;

2. Общество с ограниченной ответственностью «ТрансСетьСтрой»                (ОГРН 1056602816050) г. Нягань;

3. Открытое акционерное общество «Самотлорнефтегаз»                              (ОГРН 1028600940576) г. Нижневартовск;

4. Закрытое акционерное общество «Нижневартовский завод вентиляционных и металлических изделий «Венкона» (ОГРН 1028600940400)                  г. Нижневартовск;

5. Общество с ограниченной ответственностью Производственно-Коммерческая Фирма «Фрам» (ОГРН 1078619000074) г. Пыть-Ях;

6. Общество с ограниченной ответственностью «Приобьлеспром»                        (ОГРН 1028601499464) г.  Нягань;

7. Общество с ограниченной ответственностью «НИКА Системс»                     (ОГРН 1088604001562) г. Нефтеюганск.
Решили: 

1. В соответствии с поступившими заявлениями членов                                 СРО НП «ЮграСтрой» и актами проведенных проверок на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, установленным частью 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса и внутренним положением Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утвержденным решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» от «17» апреля 2009 года Протокол № 2, в редакции утвержденной решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» от «27» мая 2011 года Протокол № 8) выдать Свидетельство о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующим членам СРО НП «ЮграСтрой»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Гидромеханизированные работы» (ОГРН 1098603004147) г. Нижневартовск;
 - Общество с ограниченной ответственностью «ТрансСетьСтрой»                     (ОГРН 1056602816050) г. Нягань;
 - Общество с ограниченной ответственностью Производственно-Коммерческая Фирма «Фрам» (ОГРН 1078619000074) г. Пыть-Ях.
Голосовали:  

За - 11;

Против - 0;

Воздержалось – 0



Единогласно


2. В соответствии с поступившими заявлениями членов                                       СРО НП «ЮграСтрой» и актом проведенной проверки на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств о допуске к видам работ связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.03.2011 года № 207 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов» и внутренним положением Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утвержденным решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от «19» марта 2010 года Протокол № 5, в редакции утвержденной решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от «20» апреля 2012 года Протокол № 9) выдать Свидетельства о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства следующему члену СРО НП «ЮграСтрой:
 - Открытое акционерное общество «Самотлорнефтегаз»                                       (ОГРН 1028600940576) г. Нижневартовск;
 - Закрытое акционерное общество «Нижневартовский завод вентиляционных и металлических изделий «Венкона» (ОГРН 1028600940400)    г. Нижневартовск;
 - Общество с ограниченной ответственностью «Приобьлеспром»                      (ОГРН 1028601499464) г.  Нягань;
 - Общество с ограниченной ответственностью «НИКА Системс»                         (ОГРН 1088604001562) г. Нефтеюганск.
Голосовали:  

За - 11;

Против - 0;

Воздержалось – 0



Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Прекращение членства                                              в  СРО НП «ЮграСтрой».
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступивших заявлениях,                             о добровольном выходе из состава членов СРО НП «ЮграСтрой»                                от следующих членов СРО НП «ЮграСтрой»:

 - Закрытое акционерное общество «МОНТАЖ» (ОГРН 1028601466410)                  г. Радужный;
 - Общество с ограниченной ответственностью «СПЕЦСТРОЙСЕРВИС»                (ОГРН 1038602103308) г. Мегион;
 - Закрытое акционерное общество «ЖИЛСТРОЙ»                                     (ОГРН 1028600938541) г. Нижневартовск.

Решили: 

Утвердить решения о прекращении членства в СРО НП «ЮграСтрой»                             и действие Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, на основании части 1.1. статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации (добровольный выход) следующим организациям:

- Закрытое акционерное общество «МОНТАЖ» (ОГРН 1028601466410)                  г. Радужный;

 - Общество с ограниченной ответственностью «СПЕЦСТРОЙСЕРВИС»                (ОГРН 1038602103308) г. Мегион;

 - Закрытое акционерное общество «ЖИЛСТРОЙ»                                        (ОГРН 1028600938541) г. Нижневартовск.
Голосовали:  

За - 11;

Против - 0;

Воздержалось - 0



Единогласно

По третьему вопросу повестки дня: Иные вопросы не обсуждались.
Председатель Правления 

Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтрой»                                                                                     А.М. Вайсбурт
Секретарь заседания                                                                  А.А. Васильченко
