Протокол № 93
Заседания Правления Саморегулируемой организации 

Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой»

10 мая 2012 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
Членов Правления - 15
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Председатель Правления СРО НП «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС».

По доверенности от 10.01.2012 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «СПК-Строй» Танкеева Вячеслава Михайловича.

По доверенности от 10.01.2012 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «Еврострой-С» Ганина Владимира Георгиевича.

По доверенности от 24.04.2012 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Веснина Андрея Анатольевича 
Генерального директора ОАО «Обьэлектромонтаж».
По доверенности от 17.01.2012 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Сторожука Николая Калинниковича Первого заместителя генерального директора ООО «Сибпромстрой».

По доверенности от 16.01.2012 года № 15 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ОАО «СУПТР-10» Михалко Леонида Владимировича.

По доверенности от 10.05. 2012 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Заместителя генерального директора ООО Строительный холдинг «СЕВЕР-СТРОЙ ИНВЕСТ» Капустина Валентина Аркадьевича.

По доверенности от 16.01.2012 года № 16 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ЗАО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича.

По доверенности от 02.05.2012 года № 17 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Коммерческого директора ЗАО «Жилстрой» Давыдова Дмитрия Валерьевича.
По доверенности от 25.04.2012 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «Специализированное карьерное управление» Каменских Алексея Анатольевича.


	2. 
	Сусликов

Валерий Алексеевич
	Директор по качеству и развитию производства               ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой», по доверенности от 16.01.2012 года № 01/УК-2012 от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой» Андреева Алексея Владимировича

	3. 
	Фомагин Валерий Борисович
	Генеральный директор СРО НП «ЮграСтрой», по доверенности от 01.01.2012 года № 101-Ю от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ООО «Строительно-финансовая компания «Сургутгазстрой» Кандакова Ильи Сергеевича.
По доверенности от 10.05.2012 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтрой», Генерального директора ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича




Итого: 
членов Правления и представителей по доверенностям – 3;

Общее количество голосов – 13;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» правомочно.
Председательствующий: Вайсбурт Александр Михайлович - Председатель Правления СРО НП «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС».

Секретарь: Васильченко Александр Александрович – Начальник юридического отдела СРО НП «ЮграСтрой».

Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич - Первый заместитель генерального директора СРО НП «ЮграСтрой»;
Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтрой» - начальник Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой»;
В целях соблюдения пункта 4 статьи 8 Федерального закона от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» (меры по предотвращению конфликта интересов), член Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» не принимает участия при рассмотрении и голосовании по вопросу выдачи Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции капитальному ремонту объектов капитального строительства организации представителем которой он является.

Повестка дня
1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам                                   по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, членам СРО НП «ЮграСтрой».
2. Иные вопросы.
По первому вопросу повестки дня О внесении изменений в Свидетельства                    о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, членам СРО НП «ЮграСтрой».

Слушали информацию Карпущенко Е.А.

О результатах проведенных проверок на соответствие Требованиям                            выдачи Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ,                                  по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, в соответствии                                  с заявлениями следующих организаций:

1. Общество с ограниченной ответственностью «Плазма» (ОГРН 1028601261435)     г. Нефтеюганск;
2. Общество с ограниченной ответственностью «ЮграБилдингКомпани»                 (ОГРН 1068610004264) г. Нягань;
3. Общество с ограниченной ответственностью Строительная фирма «Экпаш» (ОГРН 1108602006006) г. Сургут;
4. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексное Строительное-Монтажное Управление» (ОГРН 1048600525401) г. Нижневартовск;
5. Общество с ограниченной ответственностью «Промгражданстрой-С»                  (ОГРН 1118602009976) г. Сургут;
6. Закрытое акционерное общество «Запсибнефтегазспецстрой»                                (ОГРН 1088603853384) п. Белый Яр;

7. Общество с ограниченной ответственностью «Приобьлеспром»                            (ОГРН 1028601499464) г. Нягань;
8. Общество с ограниченной ответственностью «Нижневартовскдорсервис»                (ОГРН 1048600511574) г. Нижневартовск;
9. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «ЮВиС» (ОГРН 1038600506845) г. Сургут;
10. Общество с ограниченной ответственностью «Няганская промышленно-строительная компания» (ОГРН 1048600201011) г. Нягань;
11. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙЗАКАЗЧИК»                     (ОГРН 1108602004972) г. Сургут.
Решили: 

1. В соответствии с поступившими заявлениями членов СРО НП «ЮграСтрой»              и актами проведенных проверок на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств                о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, установленным частью 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса и внутренним положением Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утвержденным решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» от «17» апреля 2009 года Протокол № 2, в редакции утвержденной решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» от «27» мая 2011 года Протокол № 8) выдать Свидетельства о допуске              к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующим членам СРО НП «ЮграСтрой»:

 - Общество с ограниченной ответственностью «ЮграБилдингКомпани»                 (ОГРН 1068610004264) г. Нягань;
 - Общество с ограниченной ответственностью Строительная фирма «Экпаш» (ОГРН 1108602006006) г. Сургут;

 - Общество с ограниченной ответственностью «Промгражданстрой-С»                  (ОГРН 1118602009976) г. Сургут;
 - Общество с ограниченной ответственностью «Няганская промышленно-строительная компания» (ОГРН 1048600201011) г. Нягань;

 - Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙЗАКАЗЧИК»                     (ОГРН 1108602004972) г. Сургут.

Голосовали:  

За - 13;

Против - 0;

Воздержалось – 0



Единогласно
2. В соответствии с поступившими заявлениями членов СРО НП «ЮграСтрой»              и актами проведенных проверок на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств               о допуске к видам работ связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.03.2011 года № 207                  «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов» и внутренним положением Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утвержденным решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от «19» марта 2010 года Протокол № 5, в редакции утвержденной решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от «27» мая 2011 года Протокол № 8) выдать Свидетельство о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства следующим членам СРО НП «ЮграСтрой:

 - Общество с ограниченной ответственностью «Плазма» (ОГРН 1028601261435)     г. Нефтеюганск;

 - Общество с ограниченной ответственностью «Комплексное Строительное-Монтажное Управление» (ОГРН 1048600525401) г. Нижневартовск;

 - Закрытое акционерное общество «Запсибнефтегазспецстрой»                                (ОГРН 1088603853384) п. Белый Яр;

 - Общество с ограниченной ответственностью «Приобьлеспром»                            (ОГРН 1028601499464) г. Нягань;

 - Общество с ограниченной ответственностью «Нижневартовскдорсервис»                (ОГРН 1048600511574) г. Нижневартовск;

 - Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «ЮВиС» (ОГРН 1038600506845) г. Сургут.

Голосовали:  

За - 13;

Против - 0;

Воздержалось – 0



Единогласно
По второму вопросу повестки дня  Иные вопросы не обсуждались
Председатель Правления 

Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтрой»                                                                                                     А.М. Вайсбурт
Секретарь заседания                                                                                   А.А. Васильченко
