Протокол № 1

Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой»

15 июля 2010 г. 				 		   г. Ханты-Мансийск

Членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» - 7
Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» и их представители по доверенности:
	1. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС», член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой»;

по доверенности от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» Генерального директора ЗАО «Компания МТА» - Макарова  Александра Владимировича;

по доверенности от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» Представителя Учреждения ХМАО «Управление капитального строительства Ханты-Мансийского автономного округа» - Румянцева Сергея Сергеевича;

по доверенности от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» Представителя Ассоциации строительных организаций г. Сургута и Сургутского района Технического директора ЗАО ПСК «Мармитекс»- Громова Михаила Станиславовича.


	2. 
	Сусликов
Валерий Алексеевич
	Директор по качеству и развитию производства               ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой», член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой».

по доверенности от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» Фомагина Валерия Борисовича Исполнительного директора НО «Союз Строителей Югры».




Итого:
членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» - 2
Общее количество голосов – 6;
Заседание правомочно.


Председательствующий: Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой».

		Секретарь: Васильченко Александр Александрович Начальник юридического отдела СРО НП «ЮграСтрой».
		Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтрой»;
Артамонов Юрий Вадимович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтрой» - начальник Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой»;
	 Болсун Тимофей Петрович - Заместитель генерального директора ЗАО "Автодорстрой";
Разумов Ярослав Сергеевич - главный механик ОАО «СУПТР-10».

Повестка дня
1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО Дорожно-строительный трест "Узтюмендорстрой", ИНН: 8610000158;
	2. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО Строительная Компания  «АЛЬФА–ОМЕГА», ИНН: 8610013781;
3. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО «Нижневартовский завод вентиляционных и металлических изделий «Венкона», ИНН: 8603098350;
	4. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой ООО «МонтажЭлектроСтрой», ИНН: 8603133171;
	5. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ОАО "ХАНТЫ-МАНСИЙСКДОРСТРОЙ", ИНН: 8601013827.


По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО Дорожно-строительный трест "Узтюмендорстрой", ИНН: 8610000158.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Артамонова Ю.В. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО Дорожно-строительный трест "Узтюмендорстрой" и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов и правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой».
Решили: 
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2 вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО Дорожно-строительный трест "Узтюмендорстрой" (ИНН: 8610000158) предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске СРО НП «ЮграСтрой», правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 1 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 15.07.2010 года).
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось - 0
Единогласно

По второму вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой ООО Строительная Компания  «АЛЬФА–ОМЕГА», ИНН: 8610013781.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Артамонова Ю.В. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтрой» Строительная Компания «АЛЬФА–ОМЕГА» и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов и правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой».
Решили: 
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2 вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» Строительная Компания «АЛЬФА–ОМЕГА» (ИНН: 8610013781) предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске СРО НП «ЮграСтрой», правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 2 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 15.07.2010 года).
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось - 0
		Единогласно

По третьему вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО «Нижневартовский завод вентиляционных и металлических изделий «Венкона», ИНН: 8603098350.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Артамонова Ю.В. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтрой» ЗАО «Нижневартовский завод вентиляционных и металлических изделий «Венкона» и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов и правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой».
Решили: 
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2вынести члену СРО НП «ЮграСтрой ЗАО «Нижневартовский завод вентиляционных и металлических изделий «Венкона» (ИНН: 8603098350) предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске СРО НП «ЮграСтрой», правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 3 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 15.07.2010 года).
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
		Единогласно


По четвертому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «МонтажЭлектроСтрой», ИНН: 8603133171.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Артамонова Ю.В. о проведенной плановой проверки члена СРО НП «ЮграСтрой» ООО «МонтажЭлектроСтрой», и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов и правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой».
	Решили: 
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» ООО «МонтажЭлектроСтрой» (ИНН: 8603133171) предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске СРО НП «ЮграСтрой», правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 4 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 15.07.2010 года).
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
		Единогласно

По пятомк вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой» ОАО "ХАНТЫ-МАНСИЙСКДОРСТРОЙ", ИНН: 8601013827.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтрой» Артамонова Ю.В. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтрой» ОАО "ХАНТЫ-МАНСИЙСКДОРСТРОЙ" и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов и правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой».
	Решили: 
В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № вынести члену СРО НП «ЮграСтрой» ОАО "ХАНТЫ-МАНСИЙСКДОРСТРОЙ" (ИНН: 8601013827) предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске СРО НП «ЮграСтрой», правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтрой» в будущем. (Решение № 5 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтрой» от 15.07.2010 года).

В целях соблюдения  пункта 4 статьи 8 Федерального закона от 01.12.2007 г. № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» (меры по предотвращению конфликта интересов), член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой» не принимает участия при рассмотрении и голосовании по вопросу применения мер дисциплинарного воздействия в отношении организации, представителем которой он является.


Голосовали:  
За - 4;
Против - 0;
Воздержалось – 0
	




Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтрой»
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 
«ЮграСтрой»                                                                                           А.М. Вайсбурт




Секретарь заседания                                                                         А.А. Васильченко
